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Vragen van het lid Haverkamp (CDA) aan de staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over het artikel «KLM en Transavia in botsing met 
Schiphol» (ingezonden 20 januari 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «KLM en Transavia in botsing met Schiphol»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven of er iets veranderd is sinds de beantwoording van onze 
vragen ten aanzien van de botsing tussen KLM en Schiphol over de tarie-
ven?2 

Vraag 3
Gelden de conclusies uit het rapport van McKinsey & Company en Boston 
Consultancy Groep van april 2011 nog steeds? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het voornemen van Schiphol om, ondanks de passagiers-
groei van het afgelopen jaar met de toezegging in 2009 om de tarieven niet te 
verhogen bij passagiersgroei, de prijzen te verhogen in het licht van de 
passage uit het Regeerakkoord waarmee toe wordt gezien op een concurre-
rend kostenniveau?3 

Vraag 5
Kunt u aangeven of het huidige reguleringssysteem als transparant wordt 
geduid in de evaluatie van de Wet Luchtvaart? Zo ja, op welke manier is het 
systeem transparant? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Wanneer is de evaluatie van de Wet Luchtvaart afgerond? 

1 De Telegraaf, 19 januari 2012.
2 Vragen van de leden De Rouwe (CDA), Van Nieuwenhuizen (VVD), Samsom (PvdA) en 

Sharpe (PVV) aan de minister van Financiën over mogelijke significante verhoging transferta-
rieven (ingezonden 15 oktober 2010).

3 Kamerstuk 29 665, nr. 145.
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Vraag 7
Bent u bekend met de plannen van Schiphol tot uitbreiden? Kunt u aangeven 
hoe wordt voorzien in het benodigde kapitaal? 

Vraag 8
Hoe verhouden de uitbreidingsplannen van Schiphol zich tot de eerder 
gedane toezegging niet grootschalig uit te breiden tot na 2014?4 

Vraag 9
Kunt u aangeven of Schiphol, gezien haar ambitie om uit breiden, investerin-
gen in luchthaven Lelystad daarbij betrekt? Zo ja, wanneer? Zo nee, waarom 
niet?

4 Kamerstuk 29 665, nr. 145.
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